
Подяка студентській та викладацькій аудиторії  

за активну волонтерську діяльність! 

Дирекція ботанічного саду відзначила подяками найактивніших учасників 

благодійних заходів, організованих у Національному ботанічному саду імені 

М.М. Гришка НАН України для збору коштів на підтримку воїнів ЗСУ за їхню 

самовіддану волонтерську працю та активну громадянську позицію. Серед 

нагороджених – як досвідчений викладач кафедри біології, так і студентська 

молодь, які обʼєднали свої зусилля заради благородної мети. 

Нагороджені волонтери: 

Алла Валентинівна Кустовська, доцент кафедри біології Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова, отримала особливе 

визнання не лише за власну активну участь у благодійних виставках-ярмарках, 

але й за залучення студентської молоді до волонтерської роботи. Її педагогічна 

діяльність сприяє формуванню активної громадянської позиції у здобувачів 

вищої освіти. 

 

 

 



Також подяками відзначено чотирьох студенток-біологів Природничого 

факультету Українського державного університету імені Михайла Драгоманова: 

 Юлія Анатоліївна Буян 

 Анастасія Олександрівна Брязун 

 Владислава Володимирівна Остапчук 

 Анастасія Володимирівна Остапчук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Благодійні виставки-ярмарки, організовані у Національному ботанічному 

саду, стали важливою ініціативою для збору коштів на потреби українських 



захисників. Поєднання природної краси саду з благородною метою допомоги 

армії створило особливу атмосферу єднання та патріотизму. 

У подяках особливо підкреслюється, що самовіддана праця та громадянська 

позиція волонтерів є важливим внеском у наближення перемоги України. Така 

оцінка від дирекції престижної наукової установи свідчить про високе суспільне 

значення волонтерської діяльності викладачів та здобувачів освіти 

Природничого факультету УДУ імені Михайла Драгоманова. 

Співпраця між освітніми закладами та науковими установами у 

волонтерській сфері демонструє потужний потенціал громадянського 

суспільства. Ініціатива науковців Відділу акліматизації плодових рослин НБС 

імені М.М. Гришка з залученням викладачів та студентів Українського 

державного університету імені Михайла Драгоманова створила успішну модель 

благодійної діяльності, яка може стати прикладом для інших закладів освіти. 

Така діяльність не тільки допомагає збирати необхідні кошти для армії, але 

й виховує в молоді почуття громадянської відповідальності та готовність діяти 

заради спільного блага в складні для країни часи. 

 


